

6. kolo – 14. 9. 2014

Bezměřov – Počenice-Tetětice 1:3 (1:1)

35. Holý – 37. Spáčil, 46. Tesák, 55. Hrušák

Rozhodčí: Oldřich Závojský, Holešov

Diváci:

	Hrabal Jaromír – 7	
	Tesař Miloslav – 6	
Zbořil Vladimír – 6	Spáčil Andrej – 6	Cigánek Kamil – 6
Bareš Michal – 7	Klapil Michal – 5	Hrušák Josef – 6
	Štolfa Petr – 6	
Tesák Lukáš – 6		Niedermertl Libor – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 70. Jánský Tomáš → Hrušák Josef
85. Barnet Antonín → Niedermertl Libor

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Utkání u souseda v tabulce nám přineslo vítězství a postup na první místo. V Bezměřově se nám poměrně daří, od roku 2006 jsme tam prohráli jen jedenkrát, letos na jaře. Soupeř své ambice pohřbil vlastní nedisciplinovaností, od 60. minuty hrál v oslabení, i když právě v té době vyvinul největší tlak.

Na nerovném hřišti v Bezměřově se kombinaci příliš nedařilo, obě mužstva se snažila nečinit chybu a dostat míč co nejrychleji od své brány. My jsme příliš nebezpeční nebyli, středem hřiště se nám přes konsolidovanou obranu prosadit nedařilo a pár centrů z pravé strany zůstalo bez zakončení. Naproti tomu soupeř několikrát způsobil závar v našem vápně, štěstí jsme měli ve 30. minutě, kdy míč proletěl nikým netečovaný třikrát těsně před Hrabalem a při dalších střelách nás podržel i brankář. My jsme měli šanci pouze Niedermertlem, jenž při střele z vápna bránu netrefil. Ve 35. minutě zahrávali domácí trestný kop, hlavou prodloužený míč přeletěl naši obranu a sám hráč na úrovni penalty poslal Bezměřov do vedení. Naštěstí jsme dokázali brzy vyrovnat. Po autovém vzhazování prudká střela Spáčila z úhlu skončila s pomocí teče za zády gólmana Bezměřova.

Vstup do druhého poločasu se nám vydařil. Nepovedený soupeřův odkop vrátil Hrušák k Tesákovi, ten odclonil obránce a tečovanou střelou z vápna zamířil přímo do šibenice branky Bezměřova. Naše vedení soupeře znervóznilo, zvláště když si v 55. minutě narazil Hrušák míč s Niedermertlem a střelou na vzdálenější tyč zvýšil na 3:1 v náš prospěch. Odmávaný sporný ofsajd Bezměřova a vzápětí výtko rozhodčího při rozehře soupeře vyvrcholilo vyloučením domácího Trávníčka a následnou inzultací. Paradoxně oslabení Bezměřovu prospělo, sevřel nás do naší šestnáctky a několikrát visel gól na vlásku. Měli jsme problém s obsazováním hráčů, domácí útočili i s obránci a nechávali vzadu hodně otevřená vrátka. Bohužel jsme nedokázali využít ani jeden z rychlých protiútoků. V 83. minutě jsme dokonce postupovali ve čtyřech proti jednomu obránci, útok ale skončil v ofsajdu.

V neděli 21. září hostíme od 15:30 hodin tým Šelešovic. Po dvou a půl letech jsme se dostali na první místo tabulky a rádi bychom se na něm udrželi co nejdéle.